
Pápežská univerzita zrušila ocenenie pre pro-life kňaza,
lebo podporoval Trumpa

17. januára 2021    Krátke správy

Pápežská univerzita Atheneum Regina Apostolorum 7. januára oznámila, že cenu, ktorú udeľuje za prínos

pre ochranu nenarodeného života dostane známy americký kňaz o. Frank Pavone, ktorý je od roku 1993

národným predsedom hnutia Priests for Life (Kňazi za život). Do udeľovania cien bola finančne

zainteresovaná aj švajčiarska asociácia Sant´Elena Imperatrice, ktorá mala poskytnúť dar na „podporu

misie otca Pavoneho“.

Cena bola udelená Pavonemu za „desaťročia služby v podpore kultúry života“ a v oznamení stálo, že „

vyzdvihujeme úlohu otca Pavoneho ako zakladateľa a riaditeľa organizácie Priests for Life.
Okrem toho oceňujeme jeho aktivizmus pri vystupovaní na obranu nenarodených.“

O niekoľko dní však univerzita ocenenie pre Pavoneho zrušila a dôvody oznámila v krátkej tlačovej správe: „

Po zohľadnení aspektov, ktoré neboli zohľadnené v pôvodnom rozhodnutí, škola bioetiky
neudelí cenu o. Frankovi Pavonemu. Ospravedlňujeme sa za problémy, ktoré to spôsobilo.
Ďakujeme všetkým ľuďom, ktorí si vážia, milujú, rešpektujú a bránia ľudský život.“

Dekan fakulty bioetiky o. Gonzalo Miranda LC oznámil, že fakulta mala už predtým určité výhrady voči o.

Frankovi Pavonemu, nešpecifikoval aké, ale nakoniec sa cenu rozhodla udeliť. Po zrušení ceny však Miranda

uviedol, že toto konečné rozhodnutie bolo prijaté kvôli „súhrnu faktorov, najmä vo vzťahu

k politickej, ale aj cirkevnej situácii.“

Aj keď nebolo uvedené aké „politické“ faktory boli považované za natoľko závažné, že zrušili ocenenie 30-

ročnej práce za záchranu životov nenarodených detí, niektorí, napr. nemecký denník Tagespost, tvrdia, že

tento náhly obrat mohol byť spôsobený jednak kňazovou hlasnou obhajobou prezidenta Trumpa

v posledných dňoch, ako aj v súvislosti s jeho reakciou na protesty v Kapitole. V nej označil Demokratov za „

pokrytcov“ a za tých, ktorí „nedokážu rozoznať rozdiel medzi ústavnými právami a roztrhaním

dieťaťa v maternici.“

O. Pavone tiež označil Joe Bidena za podvodníka, nezvoleného prezidenta a podporovateľa potratov. Krátko

po voľbách varoval pred médiami, ktoré nepravdivo informovali o výsledkoch volieb a dodal: „Na rozdiel

od tvrdenia mediálnej manipulácie, Joe Biden nevyhral voľby prezidenta USA.“

Pavone tiež predtým pôsobil v prezidentskom poradnom zbore katolíkov pre úrad prezidenta Trumpa, avšak

na žiadosť vatikánskej Kongregácie pre klérus z neho odstúpil. Nezanechal však svoju podporu Trumpovi,

ktorého označil za „najviac pro-life prezidenta, akého sme kedy mali“.

Táto podpora sa mu nevyplatila, pretože pravdepodobne vstupujeme do novej éry, v ktorej budú politické

názory aj v Cirkvi kritériom, podľa ktorého sa bude určovať, či je niekto, kto celý život bojuje za práva
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nenarodených detí, hodný ocenenia alebo nie.
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